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  „Könyvtárak az emberi kapcsolatokért” címet kapta az Országos Könyvtári
Napok idei, azaz 2013. október 7-től 13-ig tartó rendezvénysorozata. Aminek
megyei koordinátora a pécsi Csorba Győző Könyvtár lett. Az intézmény,
amelyik igyekszik összefogni a baranyai történéseket. Egyben, egy
negyedikes iskoláscsoport fogadásával, a hétfői rendezvényeket, 14 órai
kezdettel meg is nyitotta (képünk a gyermekkönyvtári foglalkozáson
készült).   

A vendégeket a kulturális intézmény vezetője, dr. Szabolcsiné Orosz
Hajnalka  köszöntötte. A
lurkók, akik nagyjából 10-11 évesek, a pécsi Deák Ferenc Gyakorló
Gimnázium és Általános Iskolából érkeztek, amelyik oktatási központ a
Pécsi Tudományegyetem (PTE) szakmai felügyelete alá tartozik. A tanulók
„származási” helye csak azért érdekes, mert kimondottan fegyelmezettek
voltak, miközben nagy lelkesedéssel vették bele magukat, a számukra új
feladatok megoldásába.

Amiknek elsődleges célja – nagyon helyesen – maga a ház, a
gyermekkönyvtár megismertetése volt, az elkövetkező olvasói generációval.
Mert akik az olvasást, illetve a bibliotékát megszeretik, azok vélhetően
értelmesen gondolkodó felnőttekké válnak majd. De az ismerkedést az első
komoly találkozást, talán nem is lehet elég korán kezdeni.

Kedden is lesznek érdekes rendezvények
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Családi O-ben (olvasva: Családi körben). Október 8-án, kedden, 14 órai
kezdettel, a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont épületében,
a 0. (nulladik) szinten, a Szent Mór Katolikus Általános Iskola Alapfokú
Művészeti Iskola és Gimnázium Rézangyalok Fúvószenekara, valamint a
PTE II. számú Gyakorló Általános Iskola 3. A-osztályos tanulói adnak elő
zeneműveket, verseket, valamint prózai alkotásokból részleteket. Azt
követően, 17 órától, Simon Géza Gábor jazzkutató muzsikával illusztrált
előadását hallgathatják meg az érdeklődők, ugyanott, de a 4. emeleten, a
Zeneműtárban. „A jazz hatása a magyar irodalomra” című értelkezés a hazai
írók, költők fentebb említett zenei műfajhoz való viszonyát mutatja be.
Azonos időpontban, de máshol, vagyis a Várkonyi Nándor Fiókkönyvtárban,
Pécsett, a Nagy Jenő utcában, író-olvasó találkozót is rendeznek. Ahol 
Horváth Viktor
beszélgetőpartnere 
dr. Ujvári Jenő
lesz. 
.
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